

Внеклассное мероприятие по математике «Эрудит»

«Предмет математики настолько серьёзен, что полезно не упускать случаев делать его немного занимательным».

Б. Паскаль

Математика – наука серьёзная. И если есть возможность внести в её изучение элемент игры, то просто необходимо каждому учителю этой возможностью воспользоваться, а именно: вести поиски новых эффективных методов обучения, которые активизировали бы мысль учащихся, стимулировали бы их к самостоятельному приобретению знаний.

16 февраля был проведён математический конкурс «Эрудит», в котором приняли участие все учащиеся первых классов.

Цель конкурса – получить информацию об уровне сформированности у учащихся метапредметных результатов образования.

Мероприятие имело формат интеллектуальной игры, что позволило мотивировать учеников на быстрое и правильное выполнение заданий. В конкурс были включены задания на эрудицию и логику, вопросы игрового развивающего характера, задания на работу с информацией, на умение решать проблемы, выбрав подходящий способ решения.

В самом начале игры, ученики, бросив жребий, были распределены на четыре команды: команда Красных, команда Жёлтых, Синих, Зелёных, получив корону своего цвета, которую впоследствии надевал на голову отвечающий представитель команды. Ведущий огласил цель игры: проявить смекалку, находчивость, преодолевая все препятствия на пути к финишу.

*Стартовала игра!!!
Всего было проведено семь конкурсов.*



В споре рождается истина.





Конкурс «Стихотворная задача»



Заключительный решающий конкурс капитанов команд определил команду-победительницу, набравшую большее количество очков.

Конкурс капитанов



Дети с удовольствием надели на головы все четыре цветные короны, завоеванные нелёгким умственным трудом.



Данная внеклассная деятельность способствует развитию интеллектуальных способностей младших школьников, развивает познавательные способности, формирует чувство ответственности, воспитывает умение взаимодействовать в команде, учит высказывать и отстаивать собственное мнение, учит с уважением воспринимать чужое мнение.

Думаю, что мероприятие пошло ребятам на пользу, ведь в труде, в учении, в игре, во всякой творческой деятельности нужны человеку сообразительность, находчивость, догадка, умение рассуждать.

Учитель начальных классов Карпова Т.М.

МКОУ СОШ №10
р.п. Верхние Серги

16.02.2017 г.